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pisemné prace ze stredosSkolské matematiky, ¢ast 21, reSeni:

ELIPSA 1

1. Postup:

E: 4x*+3y’ =16

p:2x+3y-8=0 Z rovnic elipsy a pfimky sestavime soustavu
rovnic

2x=8-3y
(8-3y)" +3)* =16
64—-48y+9y>+3)y°-16=0
12y> - 48y +48=0  /:12

2x = 8 — 3y rovnou dosadime do E

Y —4y+4=0
(v-2)'=0
y=2 Rovnice md jen jeden koren (tzn. dotykovy
bod)
x=1
E:4+12=16
Zkouska: p:2+6-8=0 Provedeme zkousku
T[1;2]
2. Postup:
¥
Udélame si nacrt (dilezZity!!)
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Zname Saa = (x36) +(yb2) =1 R 5
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36 b
9> +576 =360 = 27b° =576
b = 64 Dosadime soufadnice bodu B
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